



陆龙海产 年货
海产家族 传承·领鲜

陆龙兄弟
海产礼品

“陆龙海产年货卡”
“卡”通三地
(沪、杭、甬)

总部:宁波老外滩(人民路65号) 0574-87356565 上海旗舰店:肇嘉浜路6号 021-54656596

年年有余讨口彩 拼凑组合起蓬头 标志不清缺标准 海鲜大礼包“鲜”中藏“腻”

本报讯 (首席记者 薛慧卿) 春节前夕,海鲜大礼包又起“蓬头”。但记者昨天在本市一些水产市场看到,不少海鲜水产大礼包东拼西凑,标志模糊,甚至不见产地、保质期等要素。标准缺失是水产大礼包市场乱象的根源之一。汇集五湖四海水产精品,迎合“年年有余”吉利口彩,水产大礼包这一销售形式近年受到越来越多消费者青睐。记者从上海水产行业协会获悉,本市水产组合礼包最早出现在2000年前

后。据不完全统计,年销售量从最初的几千包发展到2003年8万包、2004年10万包……2008年20万包,2011年突破30万包,年均递增近20%。去年春节,本市水产大礼包销售量达33.5万包(盒),预计今年仍将保持10%左右增幅,消费需求旺盛。不只是各大水产市场,网上各种海鲜大礼包提货券预定同样火热,但券面除了价格明晰,礼包内的海鲜品种、规格、产地、保质期等要素,或语焉

不详,或丢三拉四,暗藏不少“猫腻”。“水产大礼包呼唤地方标准。”上海水产行业协会秘书长范守霖分析指出,水产大礼包目前没有相关国家标准、地方标准或是行业标准,规范这一市场目前主要靠行业自律。“我们要求经销企业应明确标示大礼包内含每个产品的品名、产地、规格、数量、保质期、金额、生产标准(编号)、电话、地址、购提货方式等内容。”(相关报道见A4版·冬令热线)

开通18天接到读者
来电2213个

**冬令热线
今日收线**

>>>详见A4版

落实中央改作风八项规定 本市制定三十条实施办法

同时制定市委常委会加强自身建设二十四条规则。韩正强调:各项规定一旦公布,必须严格执行,解决实际问题,主动接受监督

本报讯 市委昨天下午举行常委会,审议本市贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定《实施办法(送审稿)》和市委常委会加强自身建设《若干规则(送审稿)》。市委书记韩正主持会议并讲话强调,各项规定一旦公布,必须严格执行,解决实际问题,主动接受监督,以作风正党风,以优良党风带动政风,真正取信于民。

根据中央和市委要求,本市从改进调查研究、精简会议活动和文件简报、规范外事活动、改进新闻报道、加强督促检查等方面,制定了30条贯彻落实中央八项规定的实施办法;从学习、会议、文件、活动、纪律等方面,制定了市委常委会加强自身建设的24条规则。

韩正指出,各项规定出台后,如果我们说到、做不到,只会适得其反,让群众反感。中央已经为我们树立了榜样,每位市委常委要首先带头,凡是文件规定的,必须严格做到;凡是要求别人做到的,自己首先做到。全市各级领导干部都要以身作则,严格依规办事。要从实际出发,不搞形式主义,注重解决实际问题,以群众的认同作为改进作风的方向。要以改革开放排头兵和科学发展先行者的标准严格要求自己,不折不扣落实中央要求,注重工作方式方法的改进和创新。要加强各项规定落实情况的检查,各级领导干部要自觉接受组织的监督,群众的监督,舆论的监督。

韩正指出,要进一步强调民主集中制,党委的决策必须充分体现集体意志。市委常委会要在充分调查研究的基础上,集中精力研究事关上海改革发展稳定的重大问题,集中精力研究事关群众生产生活和民生工作的紧迫问题,集中精力研究党的建设中的突出问题。

老画家贺友直上午笑登「友直号」



今天上午10时,在轨交2号线人民广场站,91岁的老画家贺友直登上“友直号”列车。在车厢内,贺老感慨地说:“我的作品能够被社会接受,为社会服务,是我最大的开心。”
丁和 摄影报道 >>>详见A10版·文娱新闻

昨夜今晨杭州积雪达11.9厘米

今日申城暂停飘雪

本报讯 (记者 马丹) 今日小寒。昨夜飘起的小雪一直到今天上午才逐渐停止,道路结冰黄色预警信号于今晨8时解除,申城转为阴到多云天气。但据上海中心气象台预报,未来一周,阴雨天气仍将“独霸”天气舞台,明起雨水再来,气温

2℃至5℃,9日冷空气再来,本市又将出现雨夹雪的天气。最近江南一带被阴雨雪天气“纠缠”。昨夜今晨,浙江杭州飘起了中到大雪,截至今晨8时,中心城区积雪已达到了11.9厘米。

多条高速公路因雨雪关闭 浙江等方向长途班车停运

>>>详见
A5版·民生新闻

转发抽大奖是假 骗取快递费是真 微博+微信+支付宝 阿诈里瞄上新平台

社会新闻

>>>详见A6版

在妻子眼中的他 从来不是残疾人

——无臂书法家郑阶平的美丽人生

科教卫新闻

>>>详见A3版